Bnuwu peweHune 3agaum

Typucr weén 4 4 co ckopocTeio 5 KM/4. Kakoe pacctosHWe oW
NPOWen 3a 310 BpemMa?
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Muena nponerena 240 m 3a B0 c. C Kaxkoi ckopocTbio nerena
nyena?

Ckopoctb Benocunegucrta 12 kM/4. 3a CKONbKO 4acos OH
npoeger 48 km?

3a 2 4 anextponoesg npoweén 140 xm. Haikgw ero CKopoCTb,
ecni oHa Obina OAMHaKOBOM.

Kocmuueckuit kopabne netur C OAMHAKOBOH CKOPOCTbLIO
28 000 km/v. Kakoe paccrosHue OH nponetut 3a 2 u?
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Xyx nonsér c oguHakosoM ckopocteio 4 cm/c. 3a kakoe
BpeMA OH NPONOA3&ET, He ocTaHaBnuBasch, 28 cm?



€ 3anonmm NPONYCKW BEPHBIMM YMCNAMWM WAM CNOBAMM.

I. Yrobol HaWTH npoipeHHOe pacCTOsHMe, Hapo .
YMHOXWTb HA - b

2. Y7obbl HaWTH BpPEMA ABMXKEHHA, HARO NPOMAEHHOE PacCTOAHWe
o Ha CKOPOCTb HBMMEHWA.

3. Ecnu BcagHMK ABMrancA ¢ OfMHAKOBOM CKOPOCTBIO M 3a 2
npoexan 30 KM, TO CKOPOCTb €r0 ABHWKEHMA paBHa -

€) 3anonHM NpONYCKM BEPHBIMM YMCNAMM MAW C/IOBAMM.

1. UYrobbl HaWTH CKOPOCTD ABHXEHWS, HaJ0 PacCTOAHWe
Seae __ Ha Bpems.

2. Yrobbl HaWTH NpOAAEHHOE PACCTOAHHE, HYKHO
YMHONMTD HA

3. Ecnu TypucTt Ha nogke npoaBMrancs C OAMHAKOBOW CKOPOCTbIO
5 kM/u, T0 25 KM OH npeogonen 3a y,




